

张丽娟：  
本院执行的史立锋与包立夫、李耀忠、张雨娟民间借贷纠纷一案，因你下落不明。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定，向你公告送达本院(2023)内2201执1943号之二执行裁定书，该执行裁定书载明：

一、位于内蒙古自治区科右前旗科尔沁镇兴家园三期25-4-201室房屋(权证号：15520900529，面积：92.16平方米)的所有权归买受人王敬軒所有。上述财产的所有权自本裁定书送达买受人王敬軒时转移。  
二、买受人王敬軒(身份证号：152221198208171858)可持本裁定书到登记机构办理相关过户登记手续。  
本公告自发出之日起，经过三十日即视为送达。  
特此公告  
乌兰浩特市中级人民法院  
2023年11月29日

声明作废  
不慎将出生医学证明丢失，出生证明编号：M150010675，婴儿姓名：谷敬怡，性别：女，母亲姓名：刘雅维，父亲姓名：谷丽明，特此声明作废。

本院执行的史立锋与包立夫、李耀忠、张雨娟民间借贷纠纷一案，因你下落不明。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定，向你公告送达本院(2023)内2201执1943号之二执行裁定书，该执行裁定书载明：

# 突泉县：“畜牧 120”改良诊疗防疫全覆盖

□曾令刚

“今天我家的牛精神萎靡，喂水喂草都显得无精打采。这头牛是我家的主要经济来源，如果病倒了就麻烦了！”

“不用担心，这头牛是因为产后虚弱所以没有力气。我们可以给它喂一些维生素来恢复体力，而且这对小牛犊也有好处。”

在突泉县六户镇太和村，村民刘凤英看着自己家虚弱的牛感到非常忧虑。幸运的是，突泉县“畜牧 120”的兽医张孝元正好来到她家，帮助她解决了这个大问题。

近年来，突泉县积极推行“肉牛再加工

程”，全县牛的存栏数量已经突破 32 万头，使得牛产业成为突泉县畜牧业的核心支柱产业。2018 年 9 月，突泉县在全区率先建立了集防疫、诊疗、改良、培训等多项功能于一体的“畜牧 120”服务体系，为突泉县畜牧业的健康发展提供了有力保障。

李春会是突泉县“畜牧 120”服务中心的一名兽医，十多年来，他一直坚守在农村，为群众提供服务。在一个初冬的清晨，他接到电话后立即驱车前往东杜尔基镇出诊。就在他即将出门的时候，突泉镇元宝村的村民江顺打来电话，说他家的小牛犊高烧不退，情况紧急。考虑到两地相距 100 多公里，且牛犊病情严重，李春会立即

放下电话，驱车赶往元宝村。

他说：“小牛犊的体温高达 40.2℃，伴有轻微腹泻症状，应该是肺部支原体感染。我已经给它输了液，待会儿就能缓解。”经过李春会的精心治疗，小牛犊的状态逐渐好转。

江顺高兴地说：“有时候我自己就能看小牛的毛病，但有些时候我也拿不准，就会给春会打电话。无论什么时候请他过来，他都能很快赶来，这个‘畜牧 120’真的太方便了。”

目前，突泉县的“畜牧 120”服务网络覆盖了全县，包括一个县级服务中心、三个服务片区、九个乡镇级服务站和 188 个村

级服务点。目前，全县已有 37 名产业诊疗员、82 名产业改良员和 256 名村级防疫员，为家畜改良、诊疗、防疫服务提供了全覆盖。

自服务中心运行以来，已累计出诊 6.1 万余人次，诊疗牲畜 3.2 万头匹，为养殖户减少了 1.35 亿元的经济损失。全县大畜改良达到 90% 以上。

为了方便养殖户找到兽医，突泉县整合了全县的优秀兽医资源纳入“畜牧 120”。养殖户可以通过电话、微信和文明实践小程序平台等方式直接点单约请服务。他们会在最短的时间内派遣最近的兽医前往养殖户家中提供服务。

## 学思想 谈发展 展新貌

□周海成

主题教育开展以来，保安沼地区人民检察院坚决把“学思想”作为第一要务，明确了“以学为先”的要求，采取“线上线下”相结合的方式，开展党组中心组示范引领学、专题读书班集中研讨学、线上平台个人自主学，以集中交流、分组研讨等方式检验学习成果、分享心得体会，推动主题教育入脑入心。

开展主题教育是贯彻落实党的二十大精神的重要举措，对于统一思想、始终保持党同人民群众的血肉联系、推动党和国家事业发展，具有重要意义。对此，要持续聚焦刑事执行监督职能，以落实总体国家安全观为主基调，紧紧围绕习近平总书记交给内蒙古的“五大任务”和全方位建设“模范自治区”两件大事，针对维护监管秩序安全稳定、维护服刑人员合法权益、“派班+巡回”检察、司法工作人员职务犯罪侦查等工作，加强法律监督职责，维护刑罚执行的公平公正。要坚持以学为先，以悟为要，以行为本，增强主题教育的政治自觉，从主题教育中汲取智慧和力量，推动刑事执行检察工作提档升级，真正把习近平新时代中国特色社会主义思想的强大真理伟力转化成定形势、谋发展、推工作的科学方法论。

(作者为保安沼地区人民检察院党组书记、检察长)

## 以学为先 以行为本 彰显刑事执行检察工作担当作为



2023年第11期 总第1463期(月刊)

主办：中国共产党内蒙古自治区委员会

编辑出版：实践杂志社

卷首 做好这项极端重要的工作	本刊评论员
关注 国新办举行《关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国式现代化新篇章的意见》新闻发布会	
聚焦 孙绍骋调研北疆文化建设	
北疆文化的内涵特征与时代价值	艾北疆
让北疆文化在中华文化的浩瀚星河中熠熠生辉	李贵文 黄莹
实践有约 着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态	辛向阳
推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展	王宇斌
守正创新铸就中华文明新辉煌	徐晓明
北疆新实践 加快推进国家重要能源基地建设	
为保障国家能源安全提供坚实支撑	内蒙古自治区能源局
加快建设亿千瓦级新能源大基地	黄雅丽

为建设国家重要能源和战略资源基地贡献高校力量  
全力打造“世界稀土之都”“世界绿色硅都”  
为端稳能源“饭碗”持续发力  
构建新型能源体系  
加快构建现代化交通运输基础设施体系  
服务建设国家重要能源和战略资源基地  
为支撑保障全国高质量发展发挥更大作用  
加大勘查力度 推动矿产资源有序开发利用  
实践探索  
深刻理解把握习近平文化思想的丰富内涵和重大意义  
简小文

深入推进“两优”专项行动落地见效  
内蒙古自治区党委机构编制委员会办公室  
郑洪学  
强化县域金融服务 赋能高质量发展  
马保国

实践有力量  
“把沙漠还给明白”  
“中国薯都”的背后  
调研组  
王丹 刘秉承 王婷 史泽奇

践行  
牢记嘱托 感恩奋进 让阿拉山旅游火起来  
抓好“玉米+肉牛” 推动农牧业高质量发展  
坚持党建引领 推进乡村有效治理  
推动新时代党的民族工作高质量发展  
经验成果大起底  
做好“节水”文章 促进农业提质增效  
苏亚拉图

荟萃  
以“一体两翼”策略下好北疆文化对外传播这盘棋  
江鸿  
打造北疆文化品牌 铸牢中华民族共同体意识  
郭冬梅

## 兴安盟文艺志愿者协会成立

本报讯(记者 包文鼎)11月28日,兴安盟文艺志愿者协会成立暨第一次会员代表大会召开。

会议审议通过了《兴安盟文艺志愿者协会章程》,会议选举产生了兴安盟文艺志愿者协会第一届理事会和主席团。

会议要求,要以兴安盟文艺志愿者协会成立为契机,坚定以人民为中心的立场,做无愧

于人民的文艺工作者。弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,不断创新,精心策划开展文艺志愿服务活动,发挥好文艺志愿服务的综合社会效应。把“北疆文化”的深厚底蕴和中华优秀传统文化有机融合,以更多的优秀文艺作品回报人民,为推动社会主义文化繁荣发展作出新贡献。

## 扎赉特旗：“乡村金融顾问”助力乡村振兴

本报讯(武晓宇)日前,中国银行扎赉特旗支行与扎赉特旗好力保镇人民政府举行“乡村金融顾问”签约仪式。共聘请10位扎赉特旗优秀杰出代表作为“乡村金融顾问”,担任农村金融服务的“讲解员”,百姓脱贫致富的“引路人”,为农牧民提供金融政策宣讲和信贷服务,有效增加农村地区金融供给,破解“三农”服务难题。

在扎赉特旗好力保镇推广“乡村金融顾问”模式,是扎赉特旗人民政府与中国银行乌兰浩特分行共同探索金融支持乡

村振兴取得的重要成果。这一金融实践为“政府+金融”“农户+金融”“企业+金融”发展提供了新路径,为实现金融服务全面触达、以点带面推动乡村振兴奠定了坚实基础。

“建立‘乡村金融顾问’服务队,是我行因地制宜进行的一次全新实践,也是实现金融服务有效触达、搭建农牧区沟通桥梁的一项有力措施,更是我行打通农村金融服务‘最后一公里’的一次实际行动。”中国银行乌兰浩特分行党委书记、行长胡建平说。

## 突泉县全力保障群众用药安全

□赵逗

近日,突泉县持续聚焦“抓宣传、强监管、排风险、促提升”目标要求,扎实推进药品网络销售安全监管和能力水平提升,严厉打击违法违规利用互联网销售药品行为,全力保障人民群众的用药安全。

深入摸排 落实监管职责

近期,突泉县市场监督管理局从源头加强网上药店资质审核和销售行为监管,从平台挂出的药品销售清单,到先后方、先方后药的诊疗次序,再到药品包裹查验、物流过程监管、药品质量投诉、药品不良反应监测、消费纠纷处置等,严格按照线上线下一体化原则,形成无缝隙、全链条、可追溯监管。

夯实主体责任 切实做好“吹哨人”

保障药品安全,离不开从业人员的努力。突泉县药品网络

销售经营企业、第三方平台自觉履行“药品安全第一责任人”职责,把药品安全放在首位,加强行业自律,建立健全药品质量安全管理、资格审查、风险控制、药品追溯、储运配送管理、不良反应报告、投诉举报处理等制度,切实保障患者用药安全。“我们以维护药品安全以及消费者的利益为第一要义,严格按照流程要求,全力确保药品到达消费者之前‘最后一公里’的安全性。”刘家药铺负责人刘哲说。

宣传引导 营造浓厚氛围

突泉县市场监督管理局多次以活动日为契机,发放药品安全宣传资料,进一步扩大网络销售新政策法规宣传范围,提醒公众网络购买药品注意事项,保障合法权益。同时,不定期组织开展业务培训,指导零售企业落实药品网络销售具体要求,确保企业守法经营,保障群众网络购药安全。

## 乌市委党校创新生态文明宣教模式

本报讯(田燃)为创新生态文明培训宣讲,今年以来,乌兰浩特市党校探索“视频教学+集中授课+分组研讨”教学模式,有力提升课程教学质量和培训效果。

研发设置《把握战略定位坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章》《坚定不移走以生态优先绿色发展为导向的高质量发展路子》《坚持绿色发

展建设生态宜居乡村》《积极推进碳达峰碳中和 为美丽中国赋能添彩》等生态文明精品党课。目前,已在全市科级干部学习贯彻党的二十大精神培训班等主体班次集中授课,累计培训297人次。同时,为使“生态优先、绿色发展”的理念深入基层,乌市委党校组织骨干教师到乌兰哈达镇、铁西街钢花社区等开展专题送课8场次,累计受众371人次。



## 包勇：用心做百姓致富的领路人

□记者 秀秀

俗话说：“火车跑得快全靠车头带”。在阿尔山市明水河镇西口村，有一个像“火车头”一样的书记，他就是包勇，西口村的党支部书记。他以自己聪明的头脑和无私的奉献精神，带领着西口村的老百姓，走向产业致富的道路。

西口村曾是远近闻名的贫困村，村民们以种植和养殖为生。然而，由于地处偏远、缺乏技术、土地分散以及农作物生长周期短等多种原因，这里的种植业一直未能得到充分发展。

作为土生土长的西口人，包勇把家乡的发展作为他的心头大事。2013年，他与村民们共同成立了阿尔山市民安物阜马铃薯种植专业合作社，每年带动30

户村民发展种植和养殖产业。

合作社发展起来后，包勇主动将合作社作为技能实践基地，为明水河镇乡土人才孵化中心提供人才培养的场所。他以种植能手的身分，带动了20多名青年农牧民。充分发挥了党员的模范带头作用和示范引领作用。

村民孟庆生就是其中的受益人之一：“以前我家很穷，但现在我不仅种植了100多亩土豆，还养了18头牛。每年春秋收都依靠包书记的合作社来帮忙，大型农机具一来，我又省力又省钱。后来我也到合作社打工，每年还能增加一笔收入，真是太感谢包书记了。现在，我每年的纯收入稳定在5万元以上。”孟庆生开心地说道。

同时，包勇凭借“支部+公司+农

牧户”的利益联结机制，积极牵头成立西口综合服务公司，有效提升了村集体经济的运营能力。经过努力，西口村的集体经济收入在短短几年间实现了大幅增长，从2019年的5万元跃升至目前的20余万元。

今年，西口村在清华大学美术学院师生的精心创作下，一组组雕塑落户矗立在林间村落，为西口村带来了新的商业机会。包勇按照“看得见发展，留得住乡愁”的理念和A级景区标准，完善了乡村旅游景点的布局，提升了西口村的整体形象。

在包勇的指导下，村民们充分利用闲置的土地和房屋资源，发展了农家乐、民宿等新兴产业。在这个夏天，3家民宿和4家饭店开门营业了。徐记家常菜的

老板苏丽红告诉记者：“我以前在乌兰浩特市开店，但近几年受疫情影响，生意一直不景气。现在家乡变得更美丽了，包书记告诉我可以用我的经商经验回家开店。在包书记的帮助下，我用我自己的老房子开了饭店，今年夏天生意不错，不用再为房租发愁，口袋也鼓起来了。”

为了推动旅游业和农业的发展，包勇按照节庆时间节点，持续打造“醉美杏花节”“农民丰收节”“年猪文化节”、走西口赶大集等活动。这些活动不仅增添了当地的文化色彩，还吸引了大量游客前来参观，以节促旅、以旅兴农，成为乡村振兴的“新引擎”。

在包勇的指导下，村民们充分利用闲置的土地和房屋资源，发展了农家乐、民宿等新兴产业。在这个夏天，3家民宿和4家饭店开门营业了。徐记家常菜的

## 身边的感动

## 索伦牧场：养殖多胎湖羊助力职工群众增收

□王萍 金朋

初冬的索伦牧场，一片热闹的景象。湖羊接羔旺季，站内到处是刚出生不久的小羊羔，咩咩的叫声此起彼伏。工作人员正忙碌地将新生羊羔和母羊分离，用小奶瓶细心地喂养着小羊羔。这就是兴安农垦索伦牧场肉羊养殖示范站，一个以养殖湖羊为主的示范站。

湖羊是著名的高繁殖力品种，具有早熟、多胎多羔、繁殖力强、生长发育快、肉质好、耐高温高湿等优点。与其他品种羊不同的是，湖羊可两年产3胎，最高可产4-6只羔。为了改良品种、提高繁殖率，索伦牧场肉羊养殖示范站采用人工授精技术，基本可以保持8个月一批进入接羔期。

在示范站内，羊接羔率、成活率都很高。站里的技术人员对不同时期的草料配方不断调整，让牧场一队职工包帅学到了不少知识。包帅家共养殖羊200余只，听说了站内的养殖方法能够提高接羔率，便主动前来学习。

“我们养殖示范站的主要功能就是通过科学饲养，为附近有伺

养意愿的职工群众提供优质养殖品种和有效的养殖技术。”站长刘强说。除了为职工群众提供饲养管理、接羔保育、饲草青贮转化、棚圈建设等技术服务外，示范站还积极引导职工群众转变畜牧业生产经营方式，坚持少养精养，优化产业结构，大力推行接冬羔和舍饲圈养，减轻草场载畜压力，在优先保护生态环境的同时促进职工群众增收。

由于湖羊早期生长速度快、繁殖能力强，具有较高的养殖经济价值，因此成为索伦牧场的重要项目。养殖示范站成立于2015年5月，站内配备了先进的羊舍、TMR车间、无菌操作室、青贮窖、自走式TMR搅拌机、大型青贮收割机、取料机、翻床机等设施设备。目前存栏2000余只。

索伦牧场副场长丛林介绍，本轮接羔工作已于10月末全部完成，下一轮接羔工作预计将在2024年2月开始。2024年，计划基础母羊稳定在2000只左右，实现年平均出栏7000只。通过科学养殖和有效的技术服务，索伦牧场肉羊养殖示范站正在帮助职工群众提高收入，实现增收目标。

□门慧杰 沈志奇

“风雪天巡视，一定要注意安全，对重要线路巡视时不能留死角，巡视结果要第一时间发到工作群。”11月22日，察尔森中心供电营业所所长尤海东细心叮嘱即将要出发巡线的工作人员。

11月22日凌晨，受强冷空气影响，兴安盟气象台发布暴雪黄色预警信号，预计12小时内科右前旗累计降雪量达6

毫米以上。面对突如其来的暴雪低温天气可能对供电线路构成的威胁，国网科右前旗供电公司第一时间启动暴雪冰冻灾害应急预案，成立以公司总经理为组长的“迎峰度冬”保电领导小组，建立24小时值班值守公司领导在岗带班制，全力以赴确保各项应急措施到岗到人。

面对极端恶劣天气，国网科右前旗供电公司从应急防范、巡视维护、供电服务等全方位周密部署，以“战时状态”切

## 鏖战冰雪保供电

实做好暴雪冰冻应急抢修各项工作细节。在保障安全的前提下，第一时间组织7个中心供电员工对线路设备进行巡查监测，对重要10千伏线路进行反复特巡，落实防积雪、防覆冰、防低温保电措施，密切监测线路发生积雪覆盖状态，确保发现隐患及时消除处理，第一时间消除电网安全运行隐患。重点对变压器等供电设备进行测温，掌握设备运行情况，及时清理积雪。提前做好抢修抢险队伍、

车辆及物资检查准备，确保抢修力量充足。

“公司组织共产党员服务队对供水、供热等涉及民生的重要企业供电线路进行专项巡查，党员服务队抢修人员执行24小时在岗值班制度。充分发挥台区经理网格化作用，利用台区微信群建立沟通联动机制，扎实做好强降雪天气故障抢修，全力保障广大客户温暖过冬。”国网科右前旗供电公司总经理李革说。